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Κυριακή των Αγίων Προπατόρων και εορτή του 
Αγίου Ελευθερίου στην Πέρθη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος ιερούργησε 
την Κυριακή των Αγίων Προπατόρων, 15 Δεκεμβρίου 2024, επί τη εορτή 
του Αγίου Ιερομάρτυρος Ελευθερίου και της μητρός του, Αγίας Ανθίας, 
στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο προάστιο 
Northbridge της πρωτεύουσας της Δυτικής Αυστραλίας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος υποδέχθηκε επίσημα τον π. 
Λεωνίδα Ιωάννου που επισκεπτόταν οικογενειακώς την Πέρθη, από την Ιερά 
Επισκοπή Χώρας.
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Ο π. Λεωνίδας παρέδωσε στον Θεοφιλέστατο και στην Ιερά Επισκοπή Πέρθης ένα 
δώρο που περιελάμβανε αποτμήματα λειψάνων του Αγίου Νικολάου του 
Θαυματουργού και του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Μηνά.

Ο Επίσκοπος Πέρθης ευχαρίστησε τον π. Λεωνίδα για τα ιερά λείψανα των δύο 
μεγάλων αγίων της Εκκλησίας, ενώ ανταπέδωσε με ένα μικρό δώρο εκτίμησης.

Επίσης, ευλόγησε τους παρευρισκόμενους πιστούς με τα ιερά λείψανα, τα οποία 
στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τέθηκαν σε προσκύνηση.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος ευχαρίστησε επίσης επίσημα τους 
ενορίτες για τη συνεισφορά τους στη χριστουγεννιάτικη δράση Toy Drive 2024, 
που πραγματοποιήθηκε από την Επισκοπή, δια της οποίας συγκεντρώθηκαν 650 
παιχνίδια και προσφέρθηκαν στο Νοσοκομείο Παίδων της Πέρθης.

Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος ευχήθηκε καταλλήλως στον π. Ελευθέριο Γεροβασίλη 
για την ονομαστική του εορτή και του προσέφερε, εκ μέρους της ενορίας, ένα 
δώρο που περιελάμβανε ένα οικογενειακό πορτρέτο.

Τέλος, ο Επίσκοπος Πέρθης μετέφερε στο εκκλησίασμα τις πατρικές ευλογίες και 
αγάπη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου και ευχήθηκε 
σε όλους καλά Χριστούγεννα.



























































(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


